



LA CHICA DEL AÑO. El sábado fue electa "La Chica del Año El Salvador 1986", evento realizado en el Hotel Sheraton. La nueva soberana es Marta Yansí Valiente, representante del departamento de La Libertad. La coronación estuvo a cargo de la soberana saliente, Srta. Silvia Villada.

Cámara Está en Contra de la Visita de Jimmy Carter

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador se une a la protesta extendida por otros sectores, personas y organizaciones a raíz de la visita del ex presidente Jimmy Carter, dijeron directivos de dicha gremial.

Manifestaron que "la Cámara no entiende qué viene a hacer ese señor a nuestro país" ya que es una actitud

"morbosa" el que Carter venga a darse cuenta del desastre que provocó.

"Se dice que Carter está escribiendo un libro sobre Centro América y a lo mejor viene a tomar los últimos datos para ver cómo le pone sal y pimienta a dicho libro", señalaron.

Agregaron que les causa curiosidad y quisieran sa-

ber el verdadero significado de los viajes del senador Kennedy por Sur América y Moscú, y de Carter por Centro América.

Los directivos indicaron que la visita de Carter está ligada a maniobras políticas de "los demócratas que actualmente preparan su

—Favor pase a la página 49.

Muere López Vallecillos en México

Como resultado de una severa operación quirúrgica, murió ayer, en un hospital de México D.F., el periodista y catedrático universitario Italo López Vallecillos, de 53 años.

Fuentes de esa capital informan escuetamente que López Vallecillos, que había fijado su residencia en San José, Costa Rica, después de un atentado contra su vida en San Salvador, en octubre de 1983, se trasladó recientemente a México D.F., para someterse a una operación del páncreas. Aunque no se dan detalles, la muerte de López Vallecillos habría ocurrido en el propio quirófano a raíz de un paro cardíaco.

López Vallecillos nació en San Salvador, el 15 de noviembre de 1932; hizo es-

—Favor pase a la página 49.

Empresarios de Buses: Maniobra Política es la Prórroga Dada a Carteros

Una "maniobra política" es la prórroga por dos meses a los carteros para que puedan hacer uso de las pases de cortesía, dicen los verdaderos directivos de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, AEAS.

Según ellos, los empresarios de autobuses no se oponen a que esos humildes

empleados, debidamente uniformados y con su carnet, usen gratuitamente las unidades. Indicaron que la verdadera directiva está de acuerdo en que a los carteros se les amplie el plazo para que continúen abordando, sin pagar, los buses.

Enfatizaron que las tres

—Favor pase a la página 62.

Emplazamiento de Paz Formulan a Sandinistas

Lograr la pacificación y el desarrollo económico de Nicaragua, es, entre otros, uno de los objetivos planteados en el llamado "Emplazamiento de Paz" formulado ayer domingo por numerosas organizaciones nicaragüenses que en forma simultánea hicieron llegar el documento a sectores afines en el resto de Centroamérica y a la convención del Partido Alianza Popular español.

La información fechada el 9 de febrero en Managua, dice:

Ley Para Tránsito en Asamblea

Un proyecto de ley para regular el tránsito de vehículos en las vías terrestres, ha sido presentado a la Asamblea Legislativa para su estudio y aprobación.

En el Art. 2 de dicho proyecto se señala que se creará un consejo superior de tránsito terrestre, con funciones de asesoramiento en la materia. Estará integrado por un representante del Departamento General de Tránsito, otro del Ministerio de Obras Públicas, y dos más de la Dirección General de Transportes y del Ministerio del Interior.

Con esta ley, dijeron, —Favor pase a la página 62.

cos nicaragüenses, encabezados por el Partido Conservador y en unión de numerosas organizaciones sindicales, empresariales y culturales, presentaron el domingo al régimen sandinista un "emplazamiento de paz" para solucionar la grave problemática política, social y económica que padece el pueblo nicaragüense.

El emplazamiento dice: "Los partidos políticos independientes de Nicaragua, inspirados en el mejor y más constructivo espíritu patriótico para lograr la

pacificación de Nicaragua y asegurar su desarrollo futuro en base a la auténtica voluntad de los propios nicaragüenses, declaran su decisión firme y pública de comprometer todos sus esfuerzos para alcanzar esos objetivos.

"Se apoyan además y respaldan los esfuerzos del Grupo de Contadora, recientemente reiterados en el M E N S A J E D E CARABALLEDA del 17 de enero de 1986 y concreta-

—Favor pase a la página 27.

Resoluciones en Defensa Libre Empresa Tomará ASI

Resoluciones en defensa del sistema de la libre empresa ante la política intervencionista del gobierno duartista, serán tomadas hoy durante la junta extraordinaria convocada por la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI).

Los dirigentes de la gremial

dijeron que se espera una nutrida concurrencia de socios de todo el país y que se pide que sean los propios empresarios quienes acudan, dada la importancia de la reunión y de los acuerdos que se tomarán en defensa de los

—Favor pase a la página 27.

Hoy Inician Vacunación Canina en San Salvador

Hoy a las nueve de la mañana se inicia en el área metropolitana de San Salvador la vacunación de perros y gatos, la cual tiene como meta inyectar un 80 por ciento de canes y felinos con dueño, para disminuir los casos de rabia.

En los años 1984/1985 los casos de personas mordi-

das por perros con rabia tuvieron alta incidencia y la situación fue grave por la escasez de vacunas antirrábicas en los centros asistenciales de Salud Pública.

Los médicos de las unidades de salud consideran ne-

—Favor pase a la página 27.

Promueven Concurso de Pintura

La Asociación Pro-Arte de El Salvador promueve un concurso para descubrir y apoyar a nuevos valores en la plástica nacional.

En el evento pueden participar los artistas que deseen, con una edad mínima de 15 años; el tema de las obras es libre y pueden participar con dos, las cuales serán inéditas.

El tamaño de los cuadros

—Favor pase a la página 49.

Derogar Paquete Económico Piden Obreros a Duarte

Centenares de trabajadores del campo, obreros y profesionales piden al Presidente Duarte que derogue las medidas del "paquete" económico y que a corto plazo realice un análisis de la crisis económica, sin demagogia ni interés partidista.

Los trabajadores se reunieron el sábado en la zona de estacionamiento de

la Asamblea Legislativa y los representantes de cada organización tomaron la palabra, entre ellos los de la Unidad Popular Democrática, UPD, que dio un gran respaldo a Duarte para llegar a la Presidencia y posteriormente se separó al no estar de acuerdo con las medidas que está

—Favor pase a la página 49.

Particulares no Deben Cargar con Pérdida Diesel

Los propietarios de vehículos particulares no deben cargar con la pérdida del diesel, sino que es el propio Gobierno quien debe afrontar esta necesidad o problema, afirma el Lic. Oscar Rubén Zelaya.

El economista agrega que los dueños de vehículos son obligados a subsidiar a quienes viajan en autobuses y tendrán que pagar la diferencia que como pérdida le corresponde al precio

del diesel, lo que hace elevar a C9.70 el precio del galón de gasolina.

Explicaciones del Organismo Ejecutivo en el ramo de Economía indican que el aumento en el valor de la gasolina, como ejemplo la "especial" o "super", es por tipo del cambio del colón, o sea la devaluación. Y considerando el mismo precio promedio a que se com-

—Favor pase a la página 35.

Pastora Denuncia:

Ataque de la Guerrilla Salvadoreña Contra ARDE

El "Comandante Cero", Edén Pastora, denunció en San José, Costa Rica, que sus fuerzas antisandinistas están siendo atacadas en el interior de Nicaragua por la guerrilla salvadoreña. Pastora es el máximo jefe de la Alianza Revolucionaria Democrática, ARDE, que opera principalmente en el sur de Nicaragua.

Pastora afirmó que sus columnas están recibiendo

una feroz ofensiva del ejército sandinista desde el 6 de enero.

El dirigente antisandinista denunció que los miembros del FMLN no respetan la vida de las mujeres ni de los niños y además queman casas y ranchos de campesinos que sospechan no son partidarios del régimen totalitario de Nicaragua.

Dice Pastora que la presencia de la guerrilla sal-

vadoreña al lado de los sandinistas se debe a que éstos se encuentran paralizados actualmente.

Los ataques denunciados por Pastora se producen en el centro, sur y este de Nicaragua, donde ARDE ha tenido que abandonar algunas de sus posiciones ante la superioridad numérica y de recursos de las tropas gubernamentales.



NUEVA JUNTA DIRECTIVA. El doctor Enrique Escamilla (4º, de la izquierda), preside la nueva Junta Directiva del Colegio Médico de El Salvador que tomó posesión el sábado por la tarde. Los nuevos miembros son, de izquierda a derecha, doctores: Edmundo Méndez, Francisco Velasco, Guillermo Maza, Jorge Arévalo, René Varela, Mario Interiano, Napoleón A. Cornejo, Nelson Velasco y Godofredo Renderos.